



Instituția Publică
Compania „TELERADIO-MOLDOVA”

CONSILIUL DE SUPRAVEGHERE ȘI DEZVOLTARE

MD-2028, Republica Moldova, Chișinău, str. Miorița, ☎ 022-73-95-45

PROCES-VERBAL

nr. 26

al ședinței din 19 august 2022, cu începere de la ora 15:00, a Consiliului de supraveghere și dezvoltare (CSD) al furnizorului public național de servicii media Compania „Teleradio-Moldova”

La ședința Consiliului de supraveghere și dezvoltare au participat:

Arcadie Gherasim, președinte CSD
Loretta Handrabura, membră CSD
Aurelian Dănilă, membru CSD
Irina Mațenco, membră CSD
Cristian Jardan, membru CSD
Corneliu Popovici, membru CSD

Absent - Sergiu Stanciu, secretar CSD

Invitată:

Galina Blanaru, director financiar

Ședința este prezidată de președintele CSD, Arcadie Gherasim. Dânsul anunță că ședința este deliberativă și supune votului ordinea de zi:

ORDINEA DE ZI:

- 1. Cu privire la rectificarea Planului de finanțare al IP Compania „Teleradio-Moldova”.**
- 2. Modificarea Anexei nr.1 „Nivelurile și treptele de salarizare,, la Regulamentul privind sistemul de salarizare din cadrul IP Compania „Teleradio-Moldova”.**

S-a votat: „PENTRU” 6 voturi (Arcadie Gherasim, Aurelian Dănilă, Loretta Handrabura, Irina Mațenco, Cristian Jardan, Corneliu Popovici)

Comunicarea cu privire la rectificarea Planului de finanțare al IP Compania „Teleradio-Moldova” și Modificarea Anexei nr.1 „Nivelurile și treptele de salarizare,, la Regulamentul privind sistemul de salarizare din cadrul IP Compania „Teleradio-

Moldova” este prezentată de Galina Blanaru, director financiar IP Compania „Teleradio-Moldova”.

Galina Blanaru: „Am înaintat spre aprobare rectificarea planului de finanțare pentru anul 2022 ca rezultat al majorării veniturilor în sumă de 805,0 mii lei și economiile formate pe unele articole de cheltuieli. Economii formate în sumă de 441,9 mii lei care erau inițial alocate pentru desfășurarea Concursului „Eurovision”, etapa națională, propunem a fi direcționate pentru achiziționarea decorului Studioului nr.5. Inițial erau planificate 600,0 de mii de lei, dar în urma negocierii cu partenerii, decorul este estimat la un milion de lei. Situațiile financiare, în urma comercializării unităților de transport în sumă de 600,0 de mii de lei se propun a fi repartizate pentru reparații curente, reparația birourilor și amenajării foisorului pentru emisiunile „Cine vine la noi” și „Bună dimineața” din platoul de afară. 60,0 de mii de lei sunt preconizate pentru delegațiile din străinătate, 78,0 de mii de lei pentru serviciile de pază. La servicii neatribuite altor aliniate au fost repartizate sume pentru asistență juridică și reprezentarea intereselor Companiei, evaluarea mijloacelor de transport care vor fi propuse spre comercializare, servicii de deratizare din blocurile care se află în gestiunea Companiei. 54,0 de mii de lei sunt repartizate pentru a permite folosirea mărcii Radio Moldova Muzical, Radio Moldova Tineret, Radio Moldova, Moldova 1 și Moldova 2. 100,0 de mii de lei se propun a fi direcționate la achiziționarea mijloacelor de transport. Suma de 150,0 de mii de lei este direcționată pentru contractele cu personalul care va efectua reparația în două birouri din blocul „Mesager”. Suma de 9,719,000 lei este alocată pentru majorarea salariilor în conformitate cu HO Guvernului din martie 2022. Această majorare se va produce începând cu 1 septembrie 2022. Alte 500,0 mii lei sunt alocate pentru acoperirea cheltuielilor la încetarea contractelor angajaților prin concediere sau demisie. 261,0 mii lei sunt propuse pentru abonamentul la o agenție de presă. Mai sunt și unele poziții unde sumele nu sunt esențiale”. (Notele se anexează)

Membrul CSD Corneliu Popovici s-a interesat când va fi prezentat Caietul de Sarcini pentru 2023 și care va fi bugetul pentru anul viitor.

Galina Blanaru a menționat că documentul este în proces de lucru. Cu privire la buget, cu siguranță că solicitările vor fi mai mari decât bugetul alocat de la stat.

Președintele CSD menționează ce este necesar de menținut bugetul actual plus indexarea conform legii.

Reieșind din mărirea salariului cu 20% și creșterea impozitului odată cu mărirea salariului, membrul CSD Aurelian Dănilă s-a interesat care este diferența reală cu care se va majora salariul.

Galina Blanaru a menționat că este dificil de enunțat o sumă exactă, deoarece specificul muncii personalului este unul diferit. Dar, dacă e să vorbim de cel mai mic salariu, constatăm că cel al unei dereticătoare va crește cu 700 de lei.

Președintele CSD, Arcadie Gherasim a întrebat dacă mai sunt preconizate majorări de salariu până la sfârșit de an. Galina Blanaru a menționat că posibil ar putea fi, dar este necesar să garantăm o acoperire financiară.

Membrul CSD Cristian Jordan s-a interesat dacă lucrările de infrastructură deja începute urmează a fi finalizate din bugetul actual.

Galina Blanaru a menționat că reparația blocului de știri deja a început din contul banilor planificați.

Membra CSD Irina Mațenco a întrebat dacă bani preconizați pentru majorare sunt în bugetul Companiei. Galina Blanaru a confirmat existența banilor în buget pentru majorarea salariilor cu circa 20% din 1 septembrie 2022.

Urmare a dezbaterilor finale, președintele CSD supune votului următoarea decizie:

S-a decis:

1. Se aprobă rectificarea Planului de finanțare al instituției Publice Compania „Teleradio-Moldova” pentru anul 2022. (Anexă 1)
2. Se aprobă modificarea anexei nr.1 „Niveluri și trepte de salarizare” la Regulamentul privind sistemul de salarizare din cadrul Instituției Publice Compania „Teleradio-Moldova”, aprobat prin decizia Consiliului de Supraveghere nr.11 din 15.02.2021, cu modificările ulterioare. (Anexă 2)

S-a votat „**PENTRU**” 6 voturi (Arcadie Gherasim, Aurelian Dănilă, Loretta Handrabura, Irina Mațenco, Cristian Jordan, Corneliu Popovici)

După epuizarea ordinii de zi, președintele CSD, Arcadie Gherasim anunță închiderea ședinței.

Președintele CSD,
Arcadie Gherasim

Secretarul CSD,
Sergiu Stanciu

